

奋斗百年路 启航新征程



6月28日晚，由汉滨区委党史学习教育领导小组主办，区委宣传部、区文旅广电局承办，安康汉调二黄研究院精心编排的经典汉剧《红色娘子军》在金州广场上演。通讯员 周亭松 摄



6月28日，汉滨区五里工业集中区举行庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛，向党的生日献礼。通讯员 周亭松 摄



6月25日下午，汉滨区关庙镇举办庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演活动。活动中，对评选出的10个先进基层党组织、106名优秀共产党员、20名优秀党务工作者进行了表彰，为18名老共产党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。通讯员 王湘 摄



6月28日，汉滨区水利局200多名干部职工集聚一堂，以自编自导的文艺节目，庆祝中国共产党成立100周年。记者 孙妙鸿 摄



6月25日，漏湖生态旅游区举办以“学习百年党史，汲取奋进力量”的主题党史党建知识竞赛活动。最后，机关二支部以总分第一的成绩获得本次竞赛的一等奖。记者 吴苏 摄



6月29日，汉滨区互联网产业发展服务中心唱红歌，表彰一批先进，庆祝中国共产党成立100周年。通讯员 王鑫鑫 摄



6月29日，岚皋县城关镇罗景坪社区联合县文旅广电局举行“共驻共建”文艺汇演活动，庆祝中国共产党成立100周年。通讯员 陈阳 摄



6月24日，平利县公安局隆重举行庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会。整场晚会在歌伴舞《不忘初心》中落下帷幕，精彩纷呈的节目充分展示了平利公安队伍的良好形象。记者 王拥 摄

倾力推进全域旅游 全力打造十美石泉

通讯员
许兵

6月22日至23日，省文化和旅游厅在石泉县召开全域旅游示范区创建工作推进会暨培训会，并为石泉县等17个首批省级全域旅游示范区授牌。石泉县在会上作了经验交流发言，与会代表还实地考察学习了当地全域旅游示范区创建发展情况，其全域旅游工作经验做法在全省得到赞誉推广。

近年来，石泉县创造性地践行“两山”理念，通过抓关键、强化制度机制建设，抓融合、创新旅游产品供给，抓配套、强化公共服务能力，抓服务、强化旅游要素保障，抓品牌、强化旅游对外形象，持续推进全域旅游，有力促进了县域经济高质量发展。通过“景区带片、景点带村、企业带户、服务带人”旅游增收“四带”模式，带动全县从事旅游业突破2万人，带动旅游商品和农产品销售3.2亿元。近三年全县旅游接待人次及综合收入保持20%以上增速，旅游业增加值占GDP比重达到24.87%，趟出了一条“依托绿水青山、实施绿色发展、实现旅游强县”之路，成功创建为省级和国家全域旅游示范区。

抓关键，强化制度机制建设。该县始终把全域旅游定位为富民强县的战略性支柱产业，连续六届领导班子将旅游作为“一把手”工程，统筹人力、物力、财力向旅游集中，为旅游发展提供了有力保障。实行“三级三线”协调督办和综合考核赋重分、单项考核“一票否决”的双向考核机制。出台《促进旅游产业高质量发展奖励办法》，每年设立1000万元专项基

金，统筹各类资金近30亿元保障旅游业发展。首创“游长制”、书记民情“三本账”制度，创新柔性引才等政策机制，引进各类文旅人才200余人，有效激发旅游发展活力和动力。

抓融合，创新旅游产品供给。坚持以大项目带动大发展，每年安排旅游重点项目30余个总投资10亿元以上，布局实施鬼谷岭、金蚕小镇等一批重大项目，夯实旅游高质量发展基础。紧扣精品化、高标准要求，持续做强文旅融合、做精康旅融合、做美农旅融合，建成国家AAAA级景区4个、AAA级景区5个、国家森林公园1个、国家级乡村旅游重点村2个、省级旅游特色名镇5个、省级乡村旅游示范村9个。建成池河金蚕小镇、鬼谷子文化小镇、中坝作坊小镇和本草溪谷康养基地，培育了饶峰驿站、明星醉美桑海、五爱荷塘月色等农旅融合示范村。

抓配套，强化公共服务能力。持续加快交通网络建设，先后建成G210、G541石泉段和5条景观路，开通7条景区公交专线和客运班线，形成了内外通达的旅游交通网络。持续健全服务体系，先后建成旅游集散中心、主城和干主线路二级旅游服务中心、智慧旅游指挥调度中心，新改建旅游公厕54座，新增停车位1.2万余个，县城沿街机关事业单位停车场、厕所全部免费开放。持续推进文化设施完善，以鎏金铜蚕文化、鬼谷子文化及石泉地域文化为主题，建成石泉博物馆、蚕桑博物馆、鬼谷子纪念馆、非遗展览馆等，并免费向游客开放。

抓服务，强化旅游要素保障。做特色石泉美食，开发蚕桑宴、庖汤宴、特色鱼宴及系列特色小吃，打造特色美食街区，让游客忘不了“石泉味道”。做美旅游住宿，建成高标准酒店9家，培育打造精品民宿19家150余套，让游客记得住“石泉乡愁”。做精旅游商品，建设旅游商品生产基地21家、线上网店19家，开发旅游商品80余类，让游客留得下“石泉礼物”。做优文娱项目，常年开展“丝路之源·十美石泉”文化演出等活动，推出民俗游、研学游、采摘游、体验游及夜游汉江项目，培育发展汉调二黄、花鼓戏唱小剧场，让游客感受到“石泉风情”。

抓品牌，强化旅游对外形象。用好鎏金铜蚕文化和汉水文化名片，每年举办春节民间文化、夏季蚕桑文化、秋季鬼谷子文化、冬季庖汤会四大文旅活动，打响“秦巴水乡·石泉十美”特色旅游品牌。坚持政府统筹力、活动吸引力、事件感染力、品牌影响力、网络覆盖力、社会普及力“六力”联动，与40家中央和省市媒体建立推广联盟，全方位走出去宣传推介石泉旅游。与西安、湖北、重庆等周边省市建立引客入石、客源互送机制，游客来源市场持续拓展。

下一步，石泉县将以建设国家文化旅游名县为目标，以推动旅游产业高质量发展为主题，巩固提升国家全域旅游示范区创建成果，加快推进旅游需求侧改革，健全完善旅游常态化服务工作机制，扎实推进旅游全产业链发展，努力打造以全域旅游引领县域经济高质量发展的“石泉样板”。

汉滨征收办：

慰问送真情 关怀暖人心

本报讯（通讯员 邹婷）为庆祝党的百年华诞，传承红色基因，发扬光荣传统。6月25日上午，汉滨区征收办在新城街道金川社区开展“七一”走访慰问老党员和生活困难党员活动，为3名50年党龄老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，为3名因病致贫的困难党员提前送上节日的祝福，为他们送去党的关怀和温暖。

在慰问中，该办领导详细询问老党员的身体状况、生活情况，并为老人们送上“光荣在党50年”纪念章和慰问金。3名老党员对党和政府的关怀表示衷心感谢，表示将永葆共产党员本色，继续发挥党员模范带头作用，为党和人民的

事业发挥余热。

在生活困难党员家中，该办领导关切询问困难党员的身体和生活起居情况，并送上慰问金。希望他们继续保持积极乐观的心态和共产党员本色。

此次慰问活动是汉滨区征收办庆祝中国共产党成立100周年系列活动的一项重要内容，使老党员们在生活上感受到帮助，在精神上得到激励，体现党组织对党员的关心和爱护，进一步增强了基层党组织的凝聚力、号召力和向心力，增进了老党员们对党组织的荣誉感、幸福感和归属感。

岚皋石门镇：

“三个聚焦”推进党史学习教育落细落实

本报讯（通讯员 许柯 张毕顺）党史学习教育工作启动以来，岚皋县石门镇以“三个聚焦”为抓手，组织全体党员干部学党史、悟思想、办实事，扎实推进党史学习教育落细落实。

聚焦“学”字全覆盖。以党委带头学、支部示范学、党员跟进学的方式，将镇域内所有党员全覆盖。通过年轻党员听老党员讲党课分享心得体会、为流动党员邮寄红色书籍等形式，确保党史学习教育不落一人，营造“人人学党史”的良好氛围。

聚焦“时”字增意识。抢抓关键时间节点，突出党史学习教育主题。组织植树节义务植树、清

明节怀缅革命先烈、劳动节播放《铁人王进喜》纪录片，端午节为流动党员邮寄家书等活动，在不同时间节点唤醒党员干部的宗旨意识，强化使命担当，凝聚干事创业热情。

聚焦“实”字办实事。紧扣“我为群众办实事”实践活动，要求党员干部学做结合，进村入户为群众出实招、办实事。截至目前，全镇党员干部为群众办实事50余件，解决群众疑难问题60余个，有效解决群众急难愁盼问题，切实把党史学习教育成果转化到巩固脱贫攻坚成效、推动乡村振兴轨道上来。